



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORI

ANUL XXXVII - Nr. 9871

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 29 august 1981

C. M. de canotaj feminin de la München

## SANDA TOMA ȘI ALTE TREI ECHIPAJE ROMĂNEȘTI LUPTĂ ASTĂZI PENTRU INTRAREA ÎN FINALE

Cele șase titluri se vor decerna miine după-amiază

MÜNCHEN, 28 (prin telefon). Toamnă adevărată, aici în capitala Bavariei. Vremea s-a răcit simțitor, plouă continuu și fetele noastre se gindesc nostalgic la soarele Snagovului. Poate că și din această cauză organizatorii celei de a VI-a ediții a campionatelor mondiale de canotaj feminin au făcut o serie de modificări în programul întrecerilor, transferând unele de recalificări la probele de 4+1 rame, 2 f.c., 4+1 visle și 8+1 în programul de simbătă, cind urmau să se desfășoare semifinalele. De fapt, aceste recalificări în probele mai sus amintite reprezintă

practic niște semifinale, în fiecare dintre ele, primele două clasate avind dreptul de a participa la finale.

Așadar, programul de vineri nu a mai cuprins decît o serie de simplu, în care primele trei clasate - Karin Gustavsson (Suedia) 3:52,92, Beata Dziadura (Polonia) 3:56,80 și Anne Marden (S.U.A.) 3:59,23 - s-au calificat pentru semifinale, și o serie de dublu visle, care a dat următoarea ordine: 1. S.U.A. (Judy Greer - Clare Greer) 3:31,53; 2. Danemarca 3:31,92; 3. Iugoslavia 3:35,26. Și aceste trei echipaje vor concura simbătă în semifinale.

Oficial, deci, nici una din ambarcațiunile țării noastre nu s-a aliniat la start în această zi. Practic însă toate bărcile românești au putut fi văzute pe canalul de la Oberschleissheim la antrenament. Specialiștii consideră pe canotoarele din țara noastră printre favorite, mai ales în probele de simplu, unde toată lumea spune că nu a apărut încă cea sportivă capabilă s-o întrecă pe Sanda Toma. La 4+1 visle, deși echipajul Uniunii Sovietice a realizat cel mai bun timp în serii și la 2 f.c., unde Elena Horvat și Rodica Pușcătă vor avea adversare de temut în canadiencele Betty Craig și Tricia Smith.

Simbătă, de la ora 14 (n.r. azi) sînt programate semifinalele. La 4+1 rame - o singură

Vasile TOFAN

(Continuare în pag 2-3)



Adriana Chelariu (stînga) și Marioara Clobanu, noul nostru echipaj de dublu visle va încerca astăzi să intre în finală.

Un nou și frumos succes al gimnasticii românești

## ÎN TURNEUL DIN JAPONIA STRĂLUCESC DOUĂ „NOI NADII“!

Lavinia Agachi și Ecaterina Szabo  
evoluează miine și la Sapporo



LAVINIA AGACHI



ECATERINA SZABO

Din îndepărtata Japonie ne-au venit în această săptămînă vești care grădesc elocvent despre marile resurse ale școlii românești de gimnastică și despre noile ei talente care se afirmă pe firmamentul internațional, din Europa pînă în Țara Soarelui Răsare.

Iată pe micuțele eleve Lavinia Agachi și Ecaterina Szabo (descoperite la Onești și pregătite în prima fază a activității lor de antrenorul Mihai Agoston iar din 1980 la liceul de gimnastică din Deva sub conducerea antrenorilor Atanasia Albu și Octavian Belu), strălucind în concursul internațional de juniore de la Tokio,

pe care Lavinia l-a cîștigat, la individual compus și la trei aparate, iar Ecaterina, pe locul trei la individual compus și două locuri doi la sărituri și birnă.

Publicul japonez a apăsdat călduros „NOILE NADII“ ale României, așa cum le-a numit presa japoneză. Ele au făcut o impresie excepțională fiind televizate și retransmise în tot cursul acestei săptămîni.

Datorită succesului avut de acest turneu internațional Lavinia Agachi și Ecaterina Szabo urmează să mai participe miine la un concurs-demonstrație, în nordul Japoniei, la Sapporo.

## SĂPTĂMÎNA VIITOARE, UN MARE MITING ATLETIC LA BUCUREȘTI, DINAMOVIADA

După marele spectacol al Universiadei, Bucureștiul găzduiește un nou concurs athletic de prima mînă. La mijlocul săp-

tămîni viitoare, miercuri și joi, pe Stadionul Republicii se vor desfășura întrecerile Dinamoviadei, competiție internațională de anvergură și tradiție. Clubul Dinamo București este pentru a patra oară gazda concursului - ultima oară la București Dinamoviada athletică a fost organizată în septembrie 1978 - aflat acum la a 23-a ediție și la care și-au anunțat participarea atleți și atlete din Bulgaria (Levski-Spartak), Cuba (Capitano San Luis), Cehoslovacia (Ruda Hvezda), Republica Democrată Germană (Dynamo), Polonia (Gwardia), Ungaria (Dozsa) și U.R.S.S. (Dinamo).

Deși este o competiție în care se alcătulește oficial un clasament pe echipe, atracția principală a celor două zile de concurs o va reprezenta prezența la start a unui mare număr de atleți de valoare, binecunoscuți în arena interna-



Medaliat cu bronz la Universiadă, discobolul Ion Zamfirach speră să urce din nou pe podium la Dinamoviadă.

țională, printre care și citeva stele de primă mînă. Este suficient, pentru a vă da seama

(Continuare în pag 2-3)

Miine, la Galați și Focșani debutează

## TURNEUL INTERNAȚIONAL MASCULIN DE VOLEI AL ROMÂNIEI

Miine în sălile de sport din Galați și Focșani debutează cea de a 20-a ediție a tradiționalului Turneu internațional masculin de volei al României, la startul căreia se prezintă șapte echipe valoroase: Bulgaria, R. D. Germană, R. F. Germania, Iugoslavia, Japonia, Ungaria și România. Constituind o ultimă verificare a echipelor, participante în vederea campionatelor continentale (cel european este programat între 19 și 27 septembrie în mai multe orașe din Bulgaria). „Trofeul Danubiu“ cu care este dotat Turneul României va oferi, de bună seamă, publicului gălățean, focșenean și brăilean partide de ridicată calitate. Pledează pentru aceasta atît cîștarea deosebită a celor mai multe dintre participante cit și stadiul avansat de pregătire a lor în pragul unor mari competiții oficiale. De remarcat că în acest sezon echipele invitate au

dovedit o creștere substanțială a potențialului de joc. Astfel, echipa R. F. Germania a reușit să se califice între cele 12 formații ce și vor disputa cîrind pozițiile în ierarhia europeană; Ungaria a cîștigat tradiționala competiție „Cupa Volan“ (dar a ratat surprinzător calificarea în faza finală a C.E. !); Iugoslavia a cucerit titlul de campioană oalcanică; R. D. Germană s-a clasat a doua (după puternica formație a Cubei) în „Cupa Magistraților“ de la Berlin; Bulgaria a ocupat locuri fruntașe în numeroasele competiții la care a luat parte; Japonia și România, desigur, nu mai au nevoie de pledoarii pentru a le sublinia valoarea.

Gazdele gălățene (ca și cele din Focșani și Brăila) undesint programate 5 din cele 15 me-

(Continuare în pag 2-3)

Azi, etapa a IV-a a Diviziei „A“ de fotbal

## PUNCT DE ATRACȚIE - PRIMELE CONFRUNTĂRI DINTRE CELE PATRU ECHIPE BUCUREȘTENE

ÎN ETAPA DE AZI  
AȘTEPTĂM GOLUL

nr. 25 000!

Jucătorul care-l

va înscrie va primi

Cupa ziarului „Sportul“

La debutul actualei ediții a Diviziei naționale „A“ consemnăm cifra golurilor marcate în istoria primei competiții de fotbal a țării: 21.923. În cele trei etape desfășurate pînă azi s-au marcat încă 71 de goluri, astfel încît acum ne aflăm în preajma unei cifre jubiliare: MARCAREA GOLULUI NR. 25 000!

Nu știm cine va fi jucătorul care-și va lega numele de această frumoasă cifră din istoria fotbalului românesc, posibil în partida Chimia Rm. Vilcea - Universitatea Craiova din avanspremiera etapei. Vrem să credem însă că acest moment va stimula pregătirile care se fac în vederea apropiatelor întîlniri internaționale ale echipelor reprezentative și a echipelor de club.

Și pentru a marca festiv acest moment, ziarul „Sportul“ va oferi o cupă fotbalistului care va fi autorul golului 25 000 din istoria campionatului național de fotbal.

Pitești :  
Tirgoviște :  
București :

### PROGRAMUL ETAPEI

F. C. ARGES - A.S.A. TG. MUREȘ  
FOTBAL CLUB - F. C. CONSTANȚA  
STEAUA - PROGRESUL-VULCAN

(stadionul Steaua)

Hunedoara :  
Scornicești :  
Rm. Vilcea

CORVINUL - JIUL  
F. C. OLT - S. C. BACĂU  
CHIMIA - UNIVERSITATEA CRAIOVA

(mec. televizat de la ora 15,30)

București :

DINAMO - SPORTUL STUDENȚESC

(stadionul Dinamo)

Cluj-Napoca :

„U“ - „POLI“ TIMIȘOARA

Arad :

U.T.A. - F.C.M. BRAȘOV

Cu excepția meciului de la Rm. Vilcea, celelalte partide încep la ora 17,30.

● După ce a dobîndit primele 2 puncte, va reuși A.S.A. Tg. Mureș și un bun rezultat la Pitești ? ● La Tirgoviște, un „derby“ al promovatorilor, oaspete fiind echipa tomitană ● Steaua, și în această etapă pe „Ghencea“, speră să rămînă neînvinșă și după meciul cu Progresul-Vulcan ● La Hunedoara,

băieții lui Lucescu vor să dovedească, în confruntarea cu Jiul, că sînt cei mai buni din județ... ● În meciul de la Scornicești, două echipe care vin după scoruri albe, F.C. Olt și S.C. Bacău ● Va stimula televiziunea echipa gazdă, în partida de la Rm. Vilcea, cu formația campioană ? ● Cel mai echilibrat punct al etapei : Dinamo-Sp. studențesc ● La Cluj-Napoca, „U“ (după 1-1 în „Regie“) - „Poli“ (după 0-5 la Leipzig) ● U.T.A. va obține prima victorie (acasă), în fața brașovenilor ?

### CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	3 3 0 0 9-1 6
2. „Poli“ Timișoara	3 2 1 0 6-2 5
3. Steaua	3 2 1 0 6-4 5
4. F.C.M. Brașov	3 2 0 1 5-4 4
5-6 S.C. Bacău	3 1 2 0 2-1 4
5-6 „U“ Cluj-Napoca	3 1 2 0 4-3 4
7. Sportul stud.	3 1 1 1 5-3 3
8-9 F.C. Olt	3 1 1 1 4-3 3
8-9 Corvinul	3 1 1 1 4-3 3
10. Dinamo	3 1 1 1 6-6 3
11. A.S.A. Tg. Mureș	3 0 2 4 5-2
12-13. Jiul	3 0 2 1 4-5 2
12-13. F.C. Constanta	3 0 2 1 1-2 2
14-15. Progresul Vulcan	3 0 2 1 2-4 2
14-15. F.C. Argeș	3 0 2 1 1-3 2
16. C.S. Tirgoviște	3 1 0 2 3-8 2
17. Chimia Rm. Vilcea	3 0 1 2 3-6 1
18. U.T. Arad	3 0 1 2 2-8 1





# „DACIADA“ ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

## MIRCEA ROMAȘCANU - PERFORMERUL PRIMEI ZILE ÎN PROBA DE URMĂRIRE PE VELODROM

### ȘI-AU DESEMNAȚI PRIMII CAMPIONI

Cele 140 de curse preliminare de miercuri și joi s-au triat pe numeroși participanți la finalele „Daciadei” la calac-canoe pentru tineret, juniori I și II - aproape 500 la număr, reprezentând 38 de cluburi și asociații, astfel că joi după amiază, la startul primelor finale, cele pe distanța de 1.000 m, s-au prezentat doar cei mai bine pregătiți. Între ei, ca favoriți care au impus în bună parte pronosticurile, și câțiva sportivi cunoscuți deja pe plan național, la tineret și juniori I - Angelin Velea, Ionel Constantin, Vasile Grigore, Emil Birlădeanu, Ion Lețcaie, Dobre Nenciu etc. Din păcate, vremea s-a stricat la Snagov chiar înaintea startului finalelor - a început să plouă, a bățuit un vânt puternic, s-au format valuri mari. Dificultățile n-au fost egale pentru toți competitorii, cei de pe culoarele mari (8, 9, 7) fiind adăpostiți o bună parte din parcurs de pădure. Intimplător sau nu, în majoritatea curselor favoriții au concurat chiar pe culoarele exterioare. Dar nu de aceea au câștigat...

**Rezultate:** TINERET: K 1: 1. Ion Luca (Danubiu Tulcea) 4:13,0, 2. I. Jigarav (Dinamo) 4:14,1, 3. A. Coman (Steaua) 4:14,9; C 1: 1. Georget Zdrincu (C.S. Brăila) 4:30,5, 2. M. Timofte (Steaua)

### „ȘTAFETA MUNȚILOR“

Între 3 și 6 septembrie 1981, în împrejurimile cabanei Ciucaș, va avea loc cea de a VIII-a ediție a popularelor competiții „Ștafeta munților”, care conțea ca finală pe țară a turismului de masă, din cadrul ediției a II-a a „Daciadei”.

Vor lua parte reprezentativele județelor și a municipiului București și, de asemenea, cele ale cluburilor și asociațiilor de turism departamentale. Se vor susține probe tehnice și probe culturale artistice. În acest an, ziarul Sportul va acorda o cupă pentru cea mai bună propagandă turistică.

În vederea acestor finale, L.T.A. Prahova va pune la dispoziție curse speciale în secțiunile „Cheia, în zilele de 2, 3 și 6 septembrie.

V. M.

## C. M. DE CANOTAJ FEMININ DE LA MÜNCHEN

(Urmare din pag. 1)

serie cu R.D.G., România, Anglia, R.F.G., Olanda și Bulgaria. Primele patru vor intra în finale, alături de U.R.S.S., și S.U.A. La 2 f.c., Polonia, U.R.S.S., Olanda, Australia, R.D.G., Bulgaria și S.U.A. vor trage în două semifinale, primele două din fiecare serie intrând în finală, alături de România și Canada. O situație identică oferă și proba de 4+1 v. unde în cele două semifinale vor trage România, Bulgaria, Danemarca, Polonia, Ungaria, S.U.A. și Norvegia. În finală se vor califica cîte două

echipaje, alături de R.D.G. și U.R.S.S. La 8+1, alături de România și U.R.S.S., în finală vor evolua patru ambarcațiuni dintr-o singură serie de cinci: R.D.G., Bulgaria, Anglia, S.U.A. și R.F.G.

Foarte echilibrate se anunță semifinalele de la dublu v. unde în care vor fi angajate: Bulgaria, România, Ungaria, U.R.S.S., Anglia, Norvegia, R.D.G., R.F.G., Cehoslovacia, S.U.A., Danemarca și Iugoslavia. Din fiecare serie, primele trei vor intra în finală. Tot 12 schifuri au rămas în cursă pentru titlul la simplu. Adversarele Sandel Toma vor fi: Berryl Mitchell

(Anglia), Dominique Cologni (Franța), Irina Fetisova (U.R.S.S.), Sylvia Schwabe (R.D.G.), Asia Lukeva (Bulgaria), Stephanie Foster (N. Zeel), Fernanda de la Fuente (Mexic), Frances Cryan (Irlanda), Karin Gustavsson (Suedia), Beata Dzialura (Polonia) și Anne Marden (S.U.A.).

Toate întrecerile finale vor avea loc duminică după-amiază, de la ora 14 (ora locală) din 20 în 20 de minute. Antrenorul emerit Victor Mocihăni este optimist și ne-a declarat: „cred că toate ambarcațiile României vor concura în finale!”

## CAMPIONATE-COMPETITII

### HANDBAL

„CUPA DE TOAMNĂ A F.R.H.” - competiție de tradiție a handbalului nostru feminin - debutează miercuri, la start fiind prezente cele 12 divizionare „A” (acestea vor evolua fără încotăarele selecționate în lotul reprezentativ care, după cum se știe, se pregătește pentru întrecerile grupelor „B” a Campionatului mondial). Echipele au fost împărțite în două serii (pe criterii geografice) de cîte 6 formații, urmînd a se juca turneu turneur, în sală. În seria I sînt prezente echipele: Hidrotehnica Constanța, Confecția București, Știința Bacău, Textila Buhuși, Progresul București și TEROM Iași, iar în cea secundă formațiile C.S.M. Sibiu, Universitatea Timișoara, Rulmentul Brașov, Constructorul Baia Mare, Mureșul Tg. Mureș și Universitatea Cluj-Napoca.

Etapile următoare sînt programate după cum urmează: 6, 13, 20 și 27 septembrie (returul); 4, 11, 18, 25 octombrie și 1 noiembrie, finala fiind programată în ziua de 15 noiembrie, la ora 11, în Sala sporturilor din Odorheiu Secuiesc, între ocupantele locurilor I din cele două serii.

Și formațiile care activează în campionatul republican de tineret, categoria „B”, vor fi prezente la start începînd de miercuri, acestea fiind împărțite (atît cele masculine, cît și cele feminine) în cîte 3 serii a 12 echipe fiecare. Mecuriile se vor disputa în aer liber.

### MOTOCROS

DUPA • Întrerupere de cîteva săptămîni, campionatul național

de motocros se rela duminică cu etapa a IV-a (penultima). Întrecerile vor avea loc pe traseul de pe Dealul Partizanilor din Sf. Gheorghe, în organizarea asociației sportive „Electro”, din localitate. În program figurează curse pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 9,30.

### POLO

LA BAZINUL Floreasca din Capitală au început întrecerile turneului final al campionatului național de polo rezervat echipelor de juniori mari. Competiția este dominată de formația bucareșteană Dinamo București în rîndurile căreia, alături de internaționalii Vlad Hagiu și Cătălin Moiceanu, evoluează cîteva juniori talentați cum ar fi Liviu Mușat, Eugen Ivănescu și portarul Laurențiu Zaharia.

Iată rezultatele înregistrate în primele trei tururi: C.S.S. nr. 1 București - Rapid Arad 13-4; Dinamo - Rapid București 17-7; Progresul București - C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 6-6; Crișul Oradea - Voinea Cluj-Napoca 8-6;

Dinamo - C.S.S. nr. 1 București 14-4; C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca - Rapid București 7-6; Progresul - Crișul 9-3; Rapid Arad - Voinea Cluj-Napoca 8-7;

Dinamo - Rapid Arad 15-4; C.S.S. nr. 1 București - C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 6-6; Rapid București - Crișul 10-3; Progresul - Voinea Cluj-Napoca 17-10.

Întrecerile continuă astăzi și se vor încheia miercuri la bazinul Floreasca.

### RUGBY

ULTIMA ETAPĂ A Diviziei „A” de rugby - a 5-a - înainte de întreruperea competiției, pentru a lăsa loc pregătirilor în vederea turneului pe care „tricolorii” îl vor întreprinde în septembrie, în Scoția, pare să favorizeze, în totalitate, formațiile-gazdă.

În Capitală, actualul lider, Dinamo va înfrîna - într-o partidă care se anunță interesantă, prin îneditul ei, pe reprimovata C.S.M. Suceava, în timp ce campioana țării, Steaua, va avea drept adversar XV-lea sibian, C.S.M., incomed dar fără speranță de succes în această confruntare sportivă.

În țară, alte patru jocuri anunțate victorii previzibile pentru echipele organizatoare: Universitatea, chiar dacă adversara sa va fi R.C. Sportul studențesc, neînvinsă pînă acum; Rulmentul, în cazul căreia avantajul terenului a fost întotdeauna de luat în seamă, indiferent de partener; P.T.T., decisă să realizeze, în fine, prima victorie în campionat și Politehnica, dornică să demonstreze că valențele actualei formații sînt net sporite față de trecutul apropiat.

Cel de-al 7-lea meci al etapei a 5-a, de-al treilea - Farul, se va juca marți (Stadionul Steaua, ora 10,30). (T. ST.)

### Programul etapelor:

București: DINAMO - C.S.M. SUCEAVA (stad. Olimpia, ora 9,30); STEAUA - C.S.M. SIBIU (stad. Steaua, ora 10); Timișoara: UNIVERSITATEA - R.C. SP. STUDENȚESC; Birlad: RULMENTUL - R.C. GRIVITA ROȘIE; Arad: P.T.T. - ȘTIINȚA PETROȘANI; Iași: POLITEHNICA - ȘTIINȚA BAIA MARE.

rezultatul de 5:05,4 realizat de apreciatul nostru ciclist Mircea Romașcanu, în compania fostului campion republican la proba olimpică de 1.000 m cu start de pe loc, Gheorghe Lăutaru, este demn de laudă. Principalul performer va avea ca adversar în sferturile de finală, amînate pentru astăzi din cauza ploii care a început din jumătatea concursului, pe mulți dintre colegii lui de la clubul Dinamo, care au dominat copios cursele din prima zi.

Iată clasamentul după consumarea celor 10 serii: 1. M. Romașcanu 5:05,4, 2. Gh. Lăutaru 5:11,0, 3. I. Gancea 5:11,4, 4. C. Căruțașu 5:11,9, 5. C. Nicolae 5:12,5 (toți de la Dinamo). 6. V. Mitrache (C.S.S. nr. 1 Buc.) 5:16,5.

Astăzi, de la ora 17, vor avea loc sferturile de finală, semifinalele și finala probei de urmărire individuală, iar miercuri, de la ora 10, cursa cu adițiune de puncte și proba de urmărire pe echipe.

Traian IOANIȘESCU

## A XII-a ediție a concursului „Paleta de argint” DE LA MIHAELA CHIRIȚĂ LA... OLGA NEMES

PLOIEȘTI, 28 (prin telefon). În urmă cu cîteva ani, actuala campioană europeană a cadetelor, Olga Nemes, se evidenția la una din edițiile tradiționalului concurs de tenis de masă „Paleta de argint”. Au mai urcat apoi, în alte rînduri, treptele podiumului de premiere și alte aparante, cum au fost Vasile Florea, Călin Toma, Kinga Lohr, astăzi componenți ai loturilor naționale de cadeti și juniori. În 1970, la inițiativa lui Paul Constantinescu, pe atunci instructor la Montierul Ploiești, astăzi președinte al Comisiei județene de tenis de masă, C.J.E.F.S. Prahova a lansat o competiție deschisă copiilor între 7 și 10 ani și dotată cu trofeul transmisibil „Paleta de argint”. An de an (la prima ediție s-au prezentat la start doar 5 echipe), aria participării s-a extins, la actuala ediție fiind parte un număr record: 55 de formații din 24 de centre, din aproape toate județele țării. Aceasta, deoarece antrenorii, preocupati de a găsi diverse modalități de a depista și promova elemente de valoare, au ajuns la concluzia că această competiție

(care primește și un real sprijin din partea federației de specialitate) poate însemna o eficientă rampă de lansare spre înalta performanță. Exemplele de mai sus sînt, în acest sens, un argument...

Întrecerile, desfășurate sub genericul competiției naționale „Daciada”, și găzduite timp de trei zile în Sala sporturilor din localitate (subliniem foarte buna organizare), au evidențiat o serie de copii cu calități - au participat 120 concurenți - care trebuie îndrumați cu grijă pentru a putea deveni cît mai curînd jucători de valoare. Printre aceștia s-au aflat Mihaela Chiriță, Daniela Pătrălageanu (Unirea Tricolor Buc.), Emilia Ciosu (Spartac Buc.), Mihaela Marin, Andreia Drăgan (C.S.S. Constanța), Călin Creangă, Florin Apian (C.S.S. Bistrița), Daniel Ciocirile (Pionierul Craiova), Valentin Burtea (C.S.S. Buc.), Simona Corolan, Aurelia Marinaș (Rovine Craiova) ș.a. Desigur, pentru munca desfășurată se cuvine să evidențiem și pe antrenorii V. Fillimon (C.S.S. Constanța), Gh. Bozga (C.S.S. Bistrița), A. Simandan (C.S.S. Arad), D. Giurgucă (C.S.M. Cluj-Napoca), C. Cojocaru (Rovine Craiova), D. Antohe (Unirea Tricolor), FL Hentz (Spartac) ș.a. Desigur, rezultatele directe au mai puțină însemnătate, mai important părîndu-ni-se a fi cîștigul pe care-l reprezintă această competiție pentru răspîndirea tehnicii de masă în rîndul copiilor, inițiativa care și-a arătat pe deplin utilitatea și care ar putea fi preluată și de alte județe.

REZULTATE TEHNICE: echipe - masculin: 1. C.S.S. Bistrița, 2. C.S.S. Arad, 3. C.S.M. Cluj-Napoca; feminin: 1. Rovine Craiova, 2. Unirea Tricolor, 3. Spartac; individual - masculin: 1. C. Creangă, 2. D. Ciocirile, 3. V. Burtea; feminin: 1. Mihaela Chiriță, 2. Emilia Ciosu, 3. Daniela Pătrălageanu.

Trofeul „Paleta de argint” a revenit în acest an echipei C.S.S. Constanța, urmată de C.S.M. Cluj-Napoca și C.S.S. Bistrița.

Emanuel FANTANEANU

## CAMPIONATELE DE TINERET ȘI JUNIORI

● Anișoara Cușmir, 6,83 m l Comărniceanu nou record de j

Frig, vînt rece, ploaie pătrunzătoare, totul într-un cenușiu decor de foamnă pe Stadionul Republicii gazdă de ultimă oră a întrecerilor finale ale campionatelor naționale de tineret și juniori I. În asemenea condiții, greu să se fi pretins ceva deosebit. Și totuși acest ceva deosebit a fost prezent și în întrecerile de ieri ale atleților noștri...

Înainte de toate, deosebită a fost săritura în lungime a fetei, adică mai precis duelul dintre Anișoara Cușmir și Vali Ionescu, dispută dusă la cote valorice ridicate. Recordmana țării, Anișoara Cușmir a cîștigat întrecerea cu un rezultat de 6,83 m (la 9 cm de recordul național), performanță cu ecou internațional iar Vali a reușit 6,68 m, de asemenea un bun rezultat. În ceea ce o privește pe Cușmir iată-i seria încercărilor: 6,40 m, depășit, 6,83 m, 6,74 m, depășit, 3,39 m. De notat faptul că una din săriturile depășite ar fi fost peste... 7 metri! Dar, chiar la mijlocul săptămîinii viitoare, la „Dinamoviadă”, Anișoara și Vali vor fi prezente. Și cine știe?

La aruncarea greutății Anișoara Silvia Comărniceanu a reușit un nou record național cu o performanță de 15,94 m, cu 6 cm superioară propriului ei record. În sfîrșit, vom consemna, tot la aruncări (ieri probele tehnice au ieșit mai mult și mai bine în evidență!) sporul de calitate demonstrat de tineret. Adalbert Meheș (antrenat de Ion Iaru) a marcat în acest sezon o creștere de a-

## SĂPTĂMÎNA VIITOARE,

(Urmare din pag. 1)

de țaria întrecerilor - la care publicul nostru va asista, sperăm, în număr ridicat, ca și la Universiadă - să amintim cîteva din numele care figurează pe listele de înscrieri trimese organizatorilor. Astfel, din lotul atleților sovietici fac parte semifondista Tamara Sorokina (1:57,55 la 300 m și 3:58,9 la 1.300 m), săritoarele în lungime Tatiana Proskuriakova (6,73 m) și Ludmila Haustova (6,72 m), săritorul de triplu-salt Vasili Grîșcenkov (17,24 m în acest an), arăniștii Nikolai Selivanov (5,63 m) și Aleksandr Cerniaev (5,50 m), săritorul în lungime Arvidas Sabonis (8,04 m), aruncătorul de ciocan Aleksandr Kozlov (76,84 m) etc. Delegația atleților polonezi are în frunte pe renumita Grazyna Rabszlyn, recordmana mondială la 100 m (12,36), de la Doza Budapesta vor fi prezente, între alții, săritoarele în înălțime Andrea Matay (1,98 m recordul carierei), László Szalma 8,23 m la săritura în lungime, campion mondial universitar, recent, la București, sprinterul Istvan Nagy, vice-campion al Universiadei la 200 m etc. Din lotul sportivilor de la Dynamo Berlin se disting săritorii în înălțime Edgar Kirst

## REPREZENTATIVA DE JUNIORI

A ROMÂNIEI -

R. A. EGIPT (tineret):

2-3, LA VOLEI

Am asistat ieri, în sala Olimpia din București, la un meci foarte disputat în partea a doua a sa, cînd echipele au combinat frumos, culegînd aplauze. Tinerii voleibaliști egipteni au reușit o frumoasă victorie, mîncată, cu 3-2 (-13, 5, 12, -11, 10). Dar iată filmul jocului.

Juniorii noștri au început foarte bine, realizînd 8-0, 9-1, dar au fost ajunși de egipteni, despărzîndu-se în cîștigători de la 13-13. Cel de al doilea set a aparținut însă gasteților, care s-au distanțat (9-1, 10-2), românii neputînd refaca handicapul. Setul al treilea s-a desfășurat, în prima parte, sub dominarea juniorilor noștri, care au realizat 10-4 dar... au stopat motoarele, permițînd oaspeților să facă 10 puncte la rînd și apoi să cîștige. Cel de al patrulea set s-a desfășurat sub semnul egalității pînă la 11-11, cînd românii au „sprintat” cîștigînd setul. L-au pierdut însă pe ultimul, după un egal la 9. Remarcații: Shamoty, Esam și Madht; V. Orelt și Ioan Răzvan. Arbitraj foarte bun: Ahmed Hassan (Egipt), Nicolae Ionescu.

S. NORAN



CARMEN BUNACIU SE ACOMODEAZA IN... BAZIN ACOPERIT

Silvia Putate

multatelor... Starforman...

ate leri... Giurgian...

eva din... BA-Haplanu...

Juniori... 66,04...

u (CSS... Anisoara...

6,83 m... m, Ga...

6,06... Junioare...

Arnicianu... record...

Tatiana... m, Ma...

pe Sta... de la...

pe mline... ILARA

DA (1,95 m)...

Hvezda... va, una...

specialis... titurii...

in peniu... a promi...

namovia... portant...

n al se... 1981.

au pre... atentie...

ilor osp... tacut de...

voieib... pentru...

mpetitie... sa so...

echipele... a venind...

sc, unde... zile), in...

arii noas... ra de la...

e v-am... Bulgari...

si R. F... te desci...

particpa... e este o...

si-a in... mare la...

In timp ce inotatorii nostri au intrat in vacanta...

Peisajul este destul de insofit. Carmen inoata singura...

Intrebarea decurge firesc: ce va fi la campionatele europene?

pentru doua medalii; din ce metal vor fi acestea...

Nici Cristina Soptoreanu nu este mai volubila...

Itata cele mai bune performante europene...

100 m: Bunaciu (Romania) 62,19; Polit (R.D.G.) 62,87...

200 m: Bunaciu (Romania) 2:13,21; Polit (R.D.G.) 2:13,30...

A. VASILIU

Divizia „A”, etapa a 4-a VEȘTI DE LA ECHIPE

F. C. ARGES nu-l poate utiliza pe Radu II...

C. S. TIRGOVIȘTE si-a testat efectivul miercuri...

F. C. CONSTANȚA a plecat ieri spre Tirgoviste...

STEAUA a efectuat programul normal de pregatire...

F. C. OLT a efectuat antrenamente obisnuite...

CHIMIA RM. VILCEA anunță absența portarului...

UNIVERSITATEA CRAIOVA nu va putea alina...

U. CLUJ-NAPOCA a jucat miercuri, cu divizionara...

U.T.A. a sustinut un amical cu C.F.R. Arad...

INTERNATIONAL MASCULIN DE VOLEI AL ROMÂNIEI

I) fu, Giuleanu, Enescu, Stoian, Macavei, Vrincut, Gradinaru

Table with columns: PROGRAMUL MECIURILOR DIN SERII, CISTIGATORII EDITIILOR PRECEDENTE, Sala sporturilor Galați...

HIPISM

Spectatorii prezenti joi după-amiază pe Hipodromul din Ploiești...

AER PROASPĂT

Tănase - Heracle (G. Grigore) avea mari șanse...

ȘANSE MULTIPLE DE MARI SUCESE!

ASTĂZI este ULTIMA ZI de participare la tragerea specială...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZA

EXCURSII PESTE HOTARE. (Tragerea va avea loc la ora 16,30...

Fotbal

PUNCTE DE VEDERE JOCUL NU ESTE O... JOACĂ

Se știe - de când fotbalul aproape - că jocul este mijlocul cel mai complet...

tarea jucătorilor - mulți dintre ei înlocuși pe parcursul meciului...

Mihai IONESCU

CE ȚIE NU-ȚI... PLĂCEA, ALTUIA NU-I FACE!

L-am întâlnit, duminică, pe fostul (și apreciatul) arbitru internațional Aurel Bentu...

cel doi tineri arbitri, fapt care s-a văzut în repriza secundă...

ȘTIRI... ȘTIRI...

UN NOU ANTRENOR LA STRUNGUL ARAD. După cum ne anunță conducerea...

R. STINCAN PE URMELE ECUSONULUI F.I.F.A. La 23 septembrie...

ARBITRU ROMÂN LA PARTIDA TURCIA - U.R.S.S. (TINERET). Întâlnirea...

BULETINUL TEHNIC „ARBITRUL”. A apărut numărul 2/1981...

IORDACHE A REÎNCEPUT DRUMUL SPRE „ORA H”



Vasile Iordache, toată lumea știe că ești accidentat. Puțin știu însă care-l „buletinul medical”...

Doru IONESCU

P.S. Dinspre Arad se aud zvonuri de mult, mult aer proaspăt...

vă număra printre marți câștigători la sistemul de joc preferat!

— Ce intenții ai? — Să mă pregătesc cum trebuie...

Mircea M. IONESCU



## ȘTEFAN RUSU - ÎNVIĞĂTOR ÎN PRIMUL TUR

OSLO, 28 (prin telefon). După obișnuitul cîntar oficial și operațiunea, deosebit de importantă, a tragerilor la sorti, la „Ekeberg Idrotshall” din localitate au început întrecerile campionatelor mondiale de lupte greco-romane.

Spre deosebire de alte mari competiții internaționale, concursul de la Oslo a început la toate cele zece categorii de greutate încă din prima zi, finalele campionatelor mondiale urmînd să se încheie duminică. Pînă la ora ia care am primit legătura telefonică, singurul luptător român care a urcat pe saltea a fost Ștefan Rusu. El l-a înțilnit pe francezul Lionel Lacaze, sportiv care se mîndrește cu o victorie în fața campionului olimpic (la C.M. din 1979), dar pe care sportivul

român l-a învins clar și cu prilejul Universiadei de la București. După ce a reușit numeroase acțiuni tehnice (St. Rusu conducea cu 7-0), luptătorul român a primit decizia de învîngător prin descalificare. Ion Păun urma să lupte cu francezul J. Mercadier, iar în turul următor, cu americanul Abdurahim Huzu (vicecampion mondial în 1979). Ion Draica a avut neșansa de a-i avea în grupa sa pe trei dintre cei mai valoroși adversari: G. Korban (U.R.S.S.), J. Dolgovicz (Polonia) și I. Pavlov (Bulgaria). În primul tur I. Draica a fost liber, iar în partida următoare el îl va înțilni pe iranianul B. Bhenampour. Ilie Matei în meciul de debut l-a avut ca adversar pe polonezul B. Dombrowski.

## „CUPA PRIETENIA” - BOGAT IZVOR DE TALENTE

În turneul de handbal pentru locurile 1-4

## ROMÂNIA - U. R. S. S. 26-26

BACĂU, 23 (prin telefon). După o meritată zi de pauză, cele 8 formații rămase în cursă (echipa Cubei, clasată pe locul 5 în serie, nu a avut drept de participare la turneul final) și-au continuat, vineri după-amiază, întrecerile din cadrul celui de a XIV-a ediții a „Turneului Prietenia” la handbal pentru juniori.

În turneul pentru locurile 1-4 meciul cel mai atractiv al zilei l-au oferit reprezentativele României A și Uniunii Sovietice. ROMÂNIA A - U. R. S. S. 26-26 (13-14). La capătul a 50 de minute de joc, nici una din cele două formații nu s-a putut desprinde, deși spre final echipa României a avut de mai multe ori această posibilitate. După un început mai timid și mai greoi al handbaliștilor noștri (ei au ratat pînă în min. 24 cel puțin 6 ocazii de a înscrie) și după ce au fost conduși de 13 ori, ei au reușit egalitatea în min. 39 la 17-17. În același minut, formația României a luat conducerea (18-17), pentru că în min. 49 s-a aibă două puncte avans: 23-21. Aici a intervenit, după opinia noastră, lipsa de pregătire psihologică, deoarece tinerii elevi ai antrenorilor Valentin Samung și Florin Voiculescu au cedat inițiativa, exact atunci cînd ar fi trebuit să tină scorul dobîndit cu atîta trudă. El nu a reușit acest lucru nici atunci cînd au condus cu 21-22 (min. 51), deși adversarii lor erau complet derutați. Au înscris: Ghimes 11, Nițu 5, Bădoșu 4.

Nagy 2, Popa 2, Georgescu 1, Ionescu 1 pentru România, respectiv Zazankov 8, Maisterenko 6, Arkaev 5, Kuprianov 2, Karmazi 2, Tuastii 2, Solovoi 1. Au arbitrat bine S. Pebiș și J. Wroblewski (Polonia).

ROMÂNIA B - BULGARIA 26-24 (8-13). Meci pentru locurile 5-8, de-a lungul căruia handbaliștii români au fost de mai multe ori conduși cu 4, 5 și 6 goluri (8-4 min. 10; 10-5 min. 18; 15-9 min. 31), pentru ca spre finalul partidei să se „trezească”. Din păcate a fost prea trziu, el nu au mai putut reface decît pînă la un gol diferență. Principali realizatori: Ștefan 10, Mărgineanu 4 pentru România, respectiv Mitov 12, Todarov 4. Au arbitrat bine V. Klosco și M. Kisselev (U.R.S.S.).

POLONIA - UNGARIA 19-16 (10-5). Întîlnire pentru locurile 5-8. Cîțiva realizatori: Szygula 5, Tulwin 3 pentru Polonia, respectiv Egreși 6, Petervrđi 5. Au arbitrat foarte bine Tr. Ene și V. Erhan (România).

R.D. GERMANIA - CECO-SLOVACIA 21-24 (13-13). Cea mai mare surpriză! Meci cîștigat de echipa Cehoslovaciei grație formei de-a dreptul senzaționale a portarului Tomas Tejral. Programul de azi, de la ora 8 (ultimele meciuri): România B - Ungaria și Polonia - Bulgaria (locurile 5-8); Cehoslovacia - România A și U.R.S.S. - R.D.G. (locurile 1-4).

Ion GAVRILESCU

## DUMITRU GAZETOVICI ȘI SORIN BABII -

## MEDALIAȚI CU BRONZ LA SKEET ȘI PISTOL LIBER

Ieri după-amiază s-a încheiat, pe poligonul Tunari din București, ediția a IX-a a „Cupei Prietenia” la tir, la care au evoluat tineri trăgători din nouă țări. La două din probele ultimei zile, skeet și pistol liber reprezentanții noștri s-au comportat bine, obținînd medaliile de bronz prin Dumitru Gazetovici (skeet) și Sorin Babil (pistol), iar Ion Joldea, cel care cu o zi înainte cîștigase proba de pușcă 60 f., acum, la pușcă 3 X 20 f., a ocupat locul cînel. Ultimele concursuri, mai ales cele de pușcă și talere lansate din turn (skeet), au fost deosebit de disputate, cîștigătorii fiind desemnați după baraj. La skeet, de pildă, doi concurenți au fost la egalitate de puncte - 145 - cehoslovacul B. Bechinski și sovieticul A. Flodov. Primul lor baraj s-a terminat la egalitate: 22-22, iar cel de al doilea a dat cîștig de cauză, cu un punct, înțitășului sovietic: 25-24. Trăgătorul nostru cu pușca de vîntoare, D. Gazetovici, care conducea după prima zi la 75 talere (23+25+25), ieri nu prea s-a putut acomoda cu condițiile de concurs (vînt puternic) și a punctat 24-23-24, totalizînd 144 p. cu care a ocupat locul trei și obținînd, totodată, un record personal. Întrecerile zilei a doua au fost dominate de trăgătorii din U.R.S.S. și R.D.G., care au cîștigat majoritatea locurilor răspîțite cu medaliile.

REZULTATE TEHNICE - pușcă 3 X 20 f.: 1. Roland Hohné (R.D.G.) 576 p. (baraj - 40 „muște”, 2. J. Zavalodko (U.R.S.S.) 576 p. (b. 36), 3. A. Teifka (R.D.G.) 573 p., 4. I. Török (Ungaria) 570 p., 5. I. Joldea (România) 563 p., 6. H. Rodriguez (Cuba) 566 p.; pistol liber 60 f.: 1. Igor Basinski (U.R.S.S.) 556 p., 2. A. Kaczmarek (Polonia) 551 p., 3. S. Babil (România) 548 p., 4. L. Németh (Ungaria) 546 p., 5. M. Hochsmit (R.D.G.) 546 p., 6. J. Horvát (Ungaria) 546 p.; skeet (150 talere): 1. Anatol Flodov (U.R.S.S.) 145 t. (baraj 47 p.), 2. B. Bechinski (Cehoslovacia) 145 t. (b. 48), 3. D. Gazetovici (România) 144 t., 4. T. Remter (R.D.G.) 143 t., 5. P. Sirvande (Cuba) 142 t., 6. J. Kirenski (U.R.S.S.) 141 t.; trap (150 talere): 1. Anatol Lavrinenko (U.R.S.S.) 147 t., 2. D. Manolov (U.R.S.S.) 145 t., 3. S. Schubert (R.D.G.) 143 t., 4. M. Bednarik (Cehoslovacia) 140 t., 5. G. Alksniavikis (U.R.S.S.) 140 t., 6. I. Zvektarov (Bulgaria) 136 t.; mistreț alergător 30+30 f.: 1. Juri Kadenosî (U.R.S.S.) 589 p., 2. U. Keppke (R.D.G.) 581 p., 3. N. Deđov (U.R.S.S.) 580 p., 4. H. Belick (R.D.G.) 579 p., 5. J. Krupka (Polonia) 568 p., 6. Chin Jun Tol (R.F.D. Coreeană) 567 p.

Organizarea competiției, asigurată de Federația română de tir, a fost ireproșabilă, oaspeții fiind mulțumiți pe deplin.

T. RĂȘSAN

## ROMÂNIA - U. R. S. S.,

## ÎN FINALĂ LA RUGBY

Finala „Turneului Prietenia” la rugby, care se desfășoară în R.D. Germană, va opune echipele de juniori ale României și Uniunii Sovietice. Acestea s-au calificat pentru actul decisiv al competiției învîngînd, în ultimele partide din grupe, formația R.D. Germane (35-3) și, respectiv, Cehoslovaciei (20-3).

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • La Praga, în proba feminină de fond din cadrul C.M., titlul a fost cucerit de vest-germana Ute Enzenauer cronometrată pe distanța de 53.600 km cu timpul de 1h 30.02.

HOCHEI • La Winnipeg, în meci amical, Canada - Suedia 10-3 (3-0, 3-1, 4-2) - A început din viață, într-un accident, valorosul jucător sovietic Valeri Harlamov.

# Cluj Sport în prim plan

Însemnări inaintea unei noi ediții a open-ului american

## DRUMUL TENISULUI DE LA „PĂDURE” LA „CÎMPIE”

Să explicăm de la bun început alăturarea, oarecum insolită, a termenilor din titlu. Campionatele de tenis ale S.U.A. au fost găzduite, timp de peste o jumătate de veac, pe terenurile de la Forest Hills, suburbie a New York-ului, denumire ce în traducere românească ar însemna „dealurile pădurii”. Din 1978 încoace, tradiționala competiție și-a schimbat domiciliul, fiind transferată într-un alt cartier new-yorkez, la Flushing Meadow, ceea ce - curios! - se traduce prin „cîmpie, cu iarbă deasă”. Mai întîi a fost Forest Hills-ul. Sau nu chiar așa, pentru a respecta adevărul istoric. Primele campionate americane s-au ținut la Newport (statul Rhode Island), începînd din anul 1881. decî acum exact un secol. Acolo ele s-au repetat anual pînă în 1915, cînd au fost preluate de gruparea sportivă West Side T.C. din New York, la sediul său din pitorescul parc ce avea să-și facă din nume un renume în tenis: Forest Hills. Acest turneu, declarat încă din anul săi de început ca „open”, adică deschis și concurenților neamericani, a devenit pe merit unul din marile evenimente ale sportului cu racheta, concurențînd însuși Wimbledonul.

De fapt, în lunga cronologie a Forest Hills-ului, încheiată abia acum trei ani, supremația gazdelor a fost înfrîntă de relativ puține ori. Începînd de la primul război mondial și pînă după cel de-al doilea, tenismanii americani, din rîndurile cărora s-au detașat asemenea supercampioni ca Tilden, Budge sau Kramer, au colecționat în serie aproape neîntreruptă titlurile. Reversul situației se produce însă din cel de-al șaselea deceniu, cînd australienii își impun supremația și pe terenurile cu gazon de la Forest Hills, de cite două ori triumfînd, printre alții, Sedgman, Laver, Rosewall și Emerson. Apoi, o mai mare diversitate de campioni se face simțită, laurii revenind în edițiile mai apropiate spaniolilor Santana (1965) și Orantes (1975), argentinianului Vilas (1977) și - să nu uităm! - unui român, Iulie Năstase. Prima victorie românească pe răbojul prestigiosului turneu a fost înscrisă în 1972, după o finală în care campionul nostru a înfrînt opoziția lui Arthur Ashe, cel care purta stindardul tenisului american în competiție. Scorul întîlnirii, decînd în cinci seturi, exprimă parcă nota a-cerbă a luptei care s-a dat atunci în fața tribunelor cu 16.000 de locuri ale vechii arene. Numele lui Ilie Năstase a mai figurat o dată printre campionii turneului, la ediția sa din 1975,

dar la proba de dublu bărbați, unde împartea victoria cu coechipierul său Jimmy Connors.

O altă notabilă prezență tricoloră în open-ul S.U.A. aparține, desigur, Virginiei Ruzici. Campiona României se situase în rîndul „primelor 16” competitoare ale probei de simplu femei încă în 1977, promovînd apoi în „oc-tava” de frunte în anul următor, învînsă de Martina Navratilova cu 4-6, 2-6. E drept, mai sus decît atît ea n-a putut merge pînă acum. Anul trecut, tot în optimi de finală, Ruzici pierdea în fața campioanei „en-titre”, Tracy Austin (4-6, 0-6). Dar la ultima ediție, o adevărată performanță aparține celei de-a doua jucătoare române, tînăra Lucia Romanov, calificată și ea în „optimi” după o frumoasă victorie asupra cunoscutului jucător englez Virginia Wade (4-6, 6-2, 6-0), leșînd apoi din cursă la Barbara Hallquist (3-6, 6-3, 3-6).

Între timp se produsese și schimbarea de decor a marelui turneu. Început cu cîțiva ani în urmă, lucrările de construcție a Centrului național de tenis al federației americane (USLTA) au fost încheiate în vara lui 1978. Noua bază sportivă new-yorkeză, situată în zona verde a cartierului Queens, are 25 de terenuri în aer liber și 9 acoperite, cu un „central” putînd primi 19.000 spectatori. Un amănunt esențial: suprafața de joc nu mai

este gazonată, ci adoptă moda care se generalizează acum, a compoziției sintetice. Pe aceste noi terenuri, ultimii campioni ai open-ului american s-au numit John McEnroe și Tracy Austin în 1979, din nou McEnroe, dar alături de Chris Evert-Lloyd, în 1980. Numai victorii autohtone, demonstrînd încă o dată cît de greu este totuși pentru oaspeții să se impună în fier-ul tenisului de dincolo de Ocean. Ceea ce Björn Borg, de pildă, n-a reușit încă niciodată!

Radu VOIA

Virginia Ruzici figurează a noua favorită și va juca în primul tur cu Wendy White (S.U.A.), iar Lucia Romanov va întîlni o jucătoare desemnată în urma disputării calificărilor.

În concursul masculin, Ilie Năstase va juca în primul tur cu americanul Mel Purcell. Principala favorită, americanul John McEnroe îl va întîlni pe compatriotul său Bob Lutz, în timp ce suedezul Bjorn Borg (cap de serie nr. 2) va primi replica unui tenisman ce urmează a fi desemnat.

ANTRENORUL emerit Aurel Segărceanu va însoți jucătoarele române Virginia Ruzici și Lucia Romanov la campionatele internaționale ale S.U.A. (30 august - 10 septembrie).

FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER

### UN DECENIU DE MARI FINALE

In ultimele ediții (Forest Hills 1970-77, Flushing Meadow 1978-80), campionatele internaționale de tenis ale S.U.A. au dat următorii cîștigători în probele principale:

**SIMPLU BĂRBAȚI**

1970 Ken Rosewall - Tony Roche 2-6, 6-4, 7-6, 6-3  
 1971 Stan Smith - Jan Kodes 3-6, 6-3, 6-2, 7-6  
 1972 Ilie Năstase - Arthur Ashe 3-6, 6-3, 6-7, 6-4, 6-3  
 1973 John Newcombe - Jan Kodes 6-4, 1-6, 4-6, 6-2, 6-3  
 1974 Jimmy Connors - Ken Rosewall 6-1, 6-0, 6-1  
 1975 Manuel Orantes - Jimmy Connors 6-4, 6-3, 6-3  
 1976 Jimmy Connors - Bjorn Borg 6-4, 3-6, 7-6, 6-4  
 1977 Guillermo Vilas - Jimmy Connors 2-6, 6-3, 7-6, 6-0  
 1978 Jimmy Connors - Bjorn Borg 6-4, 6-2, 6-2  
 1979 John McEnroe - Vilas Gerulaitis 7-5, 6-3, 6-3  
 1980 John McEnroe - Bjorn Borg 7-6, 6-1, 6-7, 5-7, 6-4

**SIMPLU FEMEI**

1970 Margaret Court - Rosemary Casals 6-2, 2-6, 6-1  
 1971 Billie Jean King - Rosemary Casals 6-4, 7-6  
 1972 Billie Jean King - Kerry Reid 6-3, 7-5  
 1973 Margaret Court - Evonne Goolagong 7-6, 5-7, 6-2  
 1974 Billie Jean King - Evonne Goolagong 3-6, 6-3, 7-5  
 1975 Chris Evert - Evonne Goolagong 5-7, 6-4, 6-2  
 1976 Chris Evert - Evonne Goolagong 6-3, 6-0  
 1977 Chris Evert - Wendy Turnbull 7-6, 6-2  
 1978 Chris Evert - Pamela Shriver 7-5, 7-5  
 1979 Tracy Austin - Chris Evert Lloyd 6-4, 5-3  
 1980 Chris Evert Lloyd - Hana Mandlikova 5-7, 6-1, 6-1

• FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER

## SPORTIVI ROMÂNII PESTE HOTARE

**RIGA**  
 În ultima zi a turneului internațional de volei masculin „Memorialul Savin”, disputat la Riga, s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. - România 3-2 (12-15, 15-3, 15-3, 15-17, 15-10); Polonia - Cuba 3-2 (13-15, 9-15, 15-10, 15-8, 15-7); Bulgaria - Italia 3-0 (15-12, 15-6, 15-10). Primul loc în clasamentul final a fost ocupat de reprezen-

tativa U.R.S.S. urmată de echipele României, Poloniei, Cehiei, Bulgariei și Italiei. Specialiștii prezenți la turneu au ales cel mai bun jucător, acestia fiind românul Dan Gîrleanu Lech Lasko (Polonia) și Pavel Selivanov (U.R.S.S.). Viitoarea ediție a competiției va avea loc în 1982 la Leningrad.

**MAHWAH**  
 În turul trei al turneului internațional feminin de tenis de la Mahwah (New Jersey), jucătoarea române Virginia Ruzici a întrecut-o cu 6-1, 7-5

pe Virginia Wade (Anglia). Alte rezultate: Hanna Mandlikova - Peanot Louie 6-2, 7-5; Bettina Bunge - Kathy Rinaldi 6-0, 6-3; Stacy Margolin - Mima Jausovec 7-6, 3-6, 7-5; Tracy Lewis - Dianne Fromholtz 6-2, 6-4; Regina Marsikova - Sylvia Hanika 6-0, 6-3.

**TOKIO**  
 Între 9 și 15 noiembrie, la Tokio se va desfășura competiția feminină de tenis pe echipe „Cupa Federației”, la care participă 32 de echipe, între care și formația României.

## Lucrări recenzate în revista C. I. O.

LAUSANNE, 23 (Agerpres). - În ultimul său număr „Revista olimpică” menționează succesul filmului „Carele de triumf” al regizorului Hugh Hudson, inspirat din viața atleților britanici Harold Abraham și Eric Liddell, campioni olimpici în anul 1924.

Dintre lucrările cu subiect olimpic - publicată C.I.O. prezintă cartea „Eroii olimpiadelor” de I. Goga și V. Bănculescu, apărută la editura „Sporturism” din București, în care autorii evocă, de la Spyros Louis la Nadia Comăneci, figurile devenite legendare în istoria jocurilor contemporane.

## FOTBAL meridiane

### ECHIPA UNGARIEI ÎNVIĞĂTOARE LA VALENCIA

Joi seara, reprezentativa Ungariei a întîlnit formația locală Valencia, pe care a întrecut-o cu 3-2 (1-1). Gazdele au deschis scorul în min. 23 prin Galvez, după care în min. 45 Kiss a egalat. După pauză oaspeții au preluat conducerea cu 3-1, prin punctele lui Nyllasi (min. 51) și Töröcsik (min. 52). Șapte minute mai tîrziu Valencia a redus scorul prin golul marcat de Ribes. Selecționata Ungariei a aliniat formația: Katzirz - Sallai, Kerkes, Toth, Müller, Garaba, Kiss, Nyllasi, Töröcsik, Rab, Izso. Din min. 62 în locul lui Müller a intrat Csapo, iar locul lui Kiss a fost luat de Kovács.

Lotul ungar s-a refîntors vineri la prînz la Budapesta. În continuare mai sînt prevăzute cîteva partide amicale, dintre care una o echipă de peste hotare, la Budapesta.

De notat că în meciul cu Valencia a fost folosit și Müller care activează în Spania, la Alicante. Antrenorul Kalman Mezősly va urmări acum și forma celioralți internaționali din lot, care activează în Franța și Belgia. Este vorba de Balint de la

Toulouse și Fazekas la Anvers. În funcție de evoluțiile acestora se va decide convocarea lor în lot, înaintea meciului din 23 septembrie cu selecționata țării noastre.

Golul echipei Ungariei din primul meci de la Valencia cu Millionarios Bogota a fost înscris de Töröcsik.

### LOTUL ANGLIEI PENTRU MECIUL CU NORVEGIA

LONDRA, 28 (Agerpres). - Selecționerul echipei Angliei, Ron Greenwood, a stabilit lotul de 22 de jucători cu care va încerca la sfîrșitul acestui an calificarea formației engleze la turneul final al Campionatului mondial de fotbal din Spania. Prima partidă (din cele două pe care le mai au de jucat în cadrul celei de-a 4-a grupe europene), fotbaliiștii englezi o vor susține pe 9 septembrie, în deplasare, în compania formației Norvegiei. Au fost selecționați următorii jucători: portari: Clemence, Shilton, Corrigan; fundași: Neal, Anderson, Thompson, Watson, Osman, Mills, Sansom; mijlocași: Robson, Wilkins, McDermott, Brooking, Hoddie; atacanți: Keegan, Coppell, Francis, Woodcock, Mariner, Withe, Barnes.